
體重指標 BMI = 體重 / 身高²

Body Mass Index (BMI)
= weight / (height)² 健康狀況g ( g )

Male男 Female女

1 略瘦 under-weight0 20 0 19

2 正常 normal

3 略肥 over-weight

4 過肥 obese

20 25

25 30

30

19 24

24 29

29 4 過肥 obese30 29

體重 (kg) 55 2.變數類型?輸

身高 (m) 1.7

BMI 19.03 1.需要變數多少個?

wt ht bmi group健康狀況

變數類型
int
float

入

wt, ht, bmi, group健康狀況

男 1 略瘦

女 2 正常

char
float int

輸
出

體重指標 BMI 1

女 2 正常

3. 步驟

1.宣告變數 wt, ht, bmi, group

3. 步驟

2.要求使用者輸入體重(wt)、身高(ht)

3 計算體重指標: bmi wt3.計算體重指標: bmi

4.顯示 bmi 值 2ht

wt
bmi 

5.計算健康狀況(男): group (1-4)

6 輸出健康狀況
體重 (kg) 556.輸出健康狀況
身高 (m) 1.7

BMI 19.03 7.若一切正確，
可按性別 gender 計算健康狀況 健康狀況

男 1 略瘦

女 2 正常

可按性別 gender 計算健康狀況

體重指標 BMI 2

女 2 正常



步驟

1.宣告變數 wt, ht, bmi, group 3.計算體重指標: bmi

步驟

bmi =_____ wt, ht, bmi
 group

bmi =
_____ group

2.輸入體重(wt)、身高(ht) 4.顯示 bmi 值

printf
體重

printf ("bmi = \n"  );printf
scanf
printf

printfprintf ("體重 (kg) ");
scanf ("%__", ___);
printf ("身高 (m) ");

printf ( bmi = \n , );

printf
scanf
printf ( 身高 (m) );
scanf ("%__", ___);

體重指標 BMI 3

5 計算健康狀況(男)   (1 4) BMI 狀況 建議5.計算健康狀況(男): group (1-4) BMI 狀況 建議

0 20 1 略瘦

20 25 2 正常if (gender_______){
25 30 3 略肥

30 4 過肥

if (bmi________) group=1;

6.輸出健康狀況}else{

if (group ) printf("正常\n");
if (group____) printf("略瘦\n");

} {

if (group____) printf( 正常\n );
if (group____) printf("略肥\n");
if (group____) printf("過肥\n");} (g p____) p ( \ );}

7.若一切正確，
可分開計算男女健康狀況

體重指標 BMI 4

可分開計算男女健康狀況



CAL /  (Flash Action-script) 

( ) 

1. notepad matching.xml 
     cs1xx-maths.xml ( utf8) 
 (5 10 , :F.3 ) 
  
 
    : 2  (1939-1945) 
  (1840-1842) 
  Opium 
  Cocaine 

2. matching.fla (  cs1xx-maths-cyc.fla) 
 , ,  
    F9( ) 
     myXML.load("maths.xml"); 
     Ctrl-Enter  

3. : , , ,... 
     ( ) 
    (10 ) 

4. : 2011 10 09  (sun) 12:00  
 cs1xx-maths-cyc.fla 
 cs1xx-maths-cyc.swf 
 cs1xx-maths-cyc.xml 

 

5. : Y:\ict-f4\ 
http://www.ablmcc.edu.hk/~scy/CIT/matching.fla 
http://www.ablmcc.edu.hk/~scy/CIT/matching.xml 
http://www.ablmcc.edu.hk/~scy/s1/maths1a.swf 

1 

2 

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8" standalone="yes"?> 
<Matching xmlns:xsi="http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance"> 
<Q><Key> </Key><Match>volume</Match> </Q> 
<Q><Key> </Key><Match>origin</Match> </Q> 
<Q><Key> </Key><Match>symmetry</Match> </Q> 
<Q><Key> </Key><Match>reflection</Match> </Q> 
<Q><Key> </Key><Match>rotation</Match> </Q> 
</Matching> 

matching.xml,  cs1xx-maths-cyc.xml ( utf8) 

 volume 

5  



3 

 myXML.load("matching.xml"); 

 myXML.load("cs131-eng-llcn.xml"); 
 myXML.load("cs132-hist-lyl.xml"); 
 myXML.load("cs133-math-cyc.xml"); 
 ... 

2. matching.fla (  cs1xx-maths-cyc.fla) 
 , ,  
    F9( ) 
     myXML.load("maths.xml"); 
     Ctrl-Enter  

 

 

cs131 4A02  
 

4 

http://www.ablmcc.edu.hk/~scy/home/javascript/io-ex-ans.htm 

/ :  
(1)   +  
(2) printf % d scanf 
(3) if-ex if-1 if-2 if-3 bmi  
(4) a/b%c x/y%z ceil/floor 
(5) array notes array01 array02 for(2)  
(6) roman money string char-str char-str 
 array rand seq(1) rand seq(2) pair-up  
(7) strcpy strcpy2 
(8) strncpy strncpy2 
(9) strcmp file fgets  
(10) card20 cj-array    
  bubble sort binary search 
(11) queue queue(c) stack  

 (3) 
if & bmi 


